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１ まちの暮らしやすさについて 

（１）まちの住み心地 

問１ 行田市の住み心地についてお尋ねします。 
（１）行田市の住み心地はいかがですか。次の中から１つに○を付けてください。 

▼ 

■“住みよい”が 47.4％、「ふつう」が 38.4％、“住みにくい”は 13.2％。 

 

まちの住み心地については、「ふつう」が 38.4％で最も多い。次いで「どちらかとい

えば住みよい」が 30.0％で続き、これに「住みよい」（17.4％）を合わせた“住みよい”

が 47.4％と半数弱を占める。一方、「どちらかといえば住みにくい」（11.0％）及び「住

みにくい」（2.2％）を合わせた“住みにくい”は 13.2％となっており、“住みよい”が

“住みにくい”の約 3.6 倍となっている。 

性別でみると、男女ともに“住みよい”が半数弱を占める。 

年齢別でみると、すべての層で“住みよい”が半数前後を占め、40～49 歳で 50.8％と

最も多くなっている。 

居住年数別でみると、すべての層で“住みよい” が半数前後を占め、５年以上 10 年

未満で最も多くなっている。 

居住地区別でみると、忍、佐間、星河、星宮、下忍、太井で“住みよい”が半数を超

える一方、荒木、須加、埼玉、南河原では３割台にとどまる。また、“住みにくい”は須

加で 33.3％と最も多くなっている。 

 

まちの住み心地（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.4 30.0 38.4 11.0 2.2 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1700）

住みよい どちらかといえば住みよい

ふつう どちらかといえば住みにくい

住みにくい 無回答

“住みよい”

47.4％

“住み

にくい”

13.2％
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まちの住み心地（全体、性別、年齢、居住年数） 

 

（単位：％） 

  

n 

“住みよい” 

ふつう 

“住みにくい” 

無回答 
住みよい 

どちらか

といえば

住みよい 

どちらかと

いえば 

住みにくい 

住みにくい 

  
全体 1700 

47.4 
38.4 

13.2 
0.9 

17.4 30.0 11.0 2.2 

性
別 

男性 791 
47.3 

40.1 
12.3 

0.4 
17.6 29.7 9.9 2.4 

女性 892 
47.9 

36.9 
14.1 

1.1 
17.5 30.4 12.0 2.1 

年
齢 

20～29 歳 130 
46.9 

36.2 
16.9 

0.0 
21.5 25.4 13.1 3.8 

30～39 歳 188 
46.8 

36.7 
15.5 

1.1 
20.2 26.6 12.8 2.7 

40～49 歳 276 
50.8 

32.6 
15.9 

0.7 
17.8 33.0 14.1 1.8 

50～59 歳 322 
43.8 

39.4 
16.2 

0.6 
12.1 31.7 13.4 2.8 

60 歳以上 774 
48.3 

40.8 
9.9 

0.9 
18.2 30.1 8.1 1.8 

居
住
年
数 

５年未満 123 
49.6 

29.3 
20.3 

0.8 
21.1 28.5 15.4 4.9 

５年以上 10 年未満 101 
50.5 

33.7 
15.9 

0.0 
24.8 25.7 14.9 1.0 

10 年以上 15 年未満 101 
46.6 

40.6 
11.9 

1.0 
12.9 33.7 9.9 2.0 

15 年以上 20 年未満 129 
41.8 

43.4 
14.7 

0.0 
14.7 27.1 12.4 2.3 

20 年以上 1236 
47.9 

38.9 
12.3 

0.9 
17.2 30.7 10.2 2.1 



7 

まちの住み心地（全体、居住地区） 

 

（単位：％） 

  

n 

“住みよい” 

ふつう 

“住みにくい” 

無回答 
住みよい 

どちらか

といえば

住みよい 

どちらかと

いえば 

住みにくい 

住みにくい 

  
全体 1700 

47.4 
38.4 

13.2 
0.9 

17.4 30.0 11.0 2.2 

居
住
地
区 

忍 128 
56.2 

26.6 
15.6 

1.6 
19.5 36.7 12.5 3.1 

行田 104 
47.2 

37.5 
14.4 

1.0 
21.2 26.0 10.6 3.8 

佐間 120 
56.7 

34.2 
8.3 

0.8 
21.7 35.0 8.3 0.0 

持田 271 
44.6 

39.1 
14.7 

1.5 
16.6 28.0 12.9 1.8 

星河 164 
53.0 

36.0 
10.9 

0.0 
18.9 34.1 8.5 2.4 

長野 199 
49.8 

41.2 
8.0 

1.0 
18.1 31.7 7.0 1.0 

星宮 43 
53.5 

37.2 
9.4 

0.0 
20.9 32.6 4.7 4.7 

下忍 35 
57.1 

31.4 
11.5 

0.0 
17.1 40.0 8.6 2.9 

荒木 73 
37.0 

49.3 
13.7 

0.0 
9.6 27.4 11.0 2.7 

須加 42 
31.0 

35.7 
33.3 

0.0 
14.3 16.7 26.2 7.1 

北河原 26 
42.3 

30.8 
26.9 

0.0 
11.5 30.8 23.1 3.8 

埼玉 100 
36.0 

42.0 
22.0 

0.0 
15.0 21.0 18.0 4.0 

太田 139 
42.4 

41.0 
15.9 

0.7 
16.5 25.9 13.7 2.2 

太井 163 
52.8 

41.1 
5.5 

0.6 
18.4 34.4 4.9 0.6 

南河原 63 
38.1 

44.4 
15.9 

1.6 
9.5 28.6 14.3 1.6 
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74.9

29.7

11.7

13.5

6.7

9.8

28.9

6.5

31.3

30.8

0.4

3.7

0.4

0% 20% 40% 60% 80%

住み慣れている

人間関係がよい

まちの雰囲気がよい

道路、排水などの都市施設が整っている

文化、スポーツなどの公共施設が整っている

交通の便がよい

買い物の便がよい

子どもの教育環境がよい

自然環境がよい

公害が少ない

商売や仕事がしやすい

その他

無回答

全体（n=806）

（２）住みよい理由 

問１ 行田市の住み心地についてお尋ねします。 
（２）【（１）で「１．住みよい」「２．どちらかといえば住みよい」と答えた方にお尋ね

します】住みやすい理由を、次の中から３つまで○を付けてください。【複数回答】 

▼ 

■住みよい理由は「住み慣れている」が第１位。次いで「自然環境がよい」、「公害

が少ない」、「人間関係がよい」、「買い物の便がよい」の順。 

 

まちの住み心地で“住みよい”と回答した人（806 人）にその理由を尋ねたところ、「住

み慣れている」が 74.9％で他を大きく引き離して第１位に挙げられ、次いで「自然環境

がよい」（31.3％）、「公害が少ない」（30.8％）、「人間関係がよい」（29.7％）、「買い物の

便がよい」（28.9％）などの順となっている。 

性別でみると、男女ともに「住み慣れている」が第１位挙げられている。また、女性

では「買い物の便がよい」（34.2％）と回答する割合が比較的多い。 

年齢別でみると、すべての層で「住み慣れている」が第１位挙げられている。また、

20～29 歳では「まちの雰囲気がよい」（26.2％）、30～39 歳では「買い物の便がよい」

（40.9％）、40～49 歳では「子どもの教育環境がよい」（15.7％）、50～59 歳では「自然

環境がよい」（37.6％）、60 歳以上では「人間関係がよい」（35.8％）と回答する割合が

比較的多い。 

居住年数別でみると、すべての層で「住み慣れている」が第１位に挙げられている。

また、５年未満では「買い物の便がよい」（49.2％）と回答する割合が比較的多い。 

居住地区別でみると、すべての地区で「住み慣れている」が第１位挙げられている。

また、太井では「交通の便がよい」（31.4％）及び「買い物の便がよい」（54.7％）、下忍

では「自然環境がよい」（70.0％）、星河では「文化、スポーツなどの公共施設が整って

いる」（14.9％）と回答する割合が比較的多い。 

 

住みよい理由（全体／複数回答） 
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住みよい理由（全体、性別、年齢、居住年数／複数回答） 

（単位：％） 

   

n 

住
み
慣
れ
て
い
る 

人
間
関
係
が
よ
い 

ま
ち
の
雰
囲
気
が
よ
い 

道
路
、
排
水
な
ど
の 

都
市
施
設
が
整
っ
て
い
る 

文
化
、
ス
ポ
ー
ツ
な
ど
の

公
共
施
設
が
整
っ
て
い
る 

交
通
の
便
が
よ
い 

買
い
物
の
便
が
よ
い 

  全体 806 74.9 29.7 11.7 13.5 6.7 9.8 28.9 

性
別 

男性 374 74.6 28.3 12.3 15.2 8.0 11.0 22.7 

女性 427 75.6 30.9 11.2 11.9 5.6 8.7 34.2 

年
齢 

20～29 歳 61 86.9 19.7 26.2 3.3 3.3 3.3 21.3 

30～39 歳 88 73.9 26.1 14.8 15.9 3.4 14.8 40.9 

40～49 歳 140 71.4 23.6 13.6 9.3 8.6 6.4 23.6 

50～59 歳 141 79.4 25.5 12.1 5.7 2.8 12.1 29.8 

60 歳以上 374 73.0 35.8 7.8 19.3 8.8 9.9 28.9 

居
住
年
数 

５年未満 61 59.0 19.7 19.7 9.8 4.9 16.4 49.2 

５年以上 10 年未満 51 58.8 33.3 23.5 2.0 9.8 11.8 33.3 

10 年以上 15 年未満 47 51.1 25.5 14.9 10.6 6.4 19.1 34.0 

15 年以上 20 年未満 54 64.8 31.5 14.8 11.1 9.3 16.7 29.6 

20 年以上 592 80.9 30.6 9.3 15.4 6.4 7.4 25.8 
 

   

n 

子
ど
も
の
教
育 

環
境
が
よ
い 

自
然
環
境
が
よ
い 

公
害
が
少
な
い 

商
売
や
仕
事
が 

し
や
す
い 

そ
の
他 

無
回
答 

  全体 806 6.5 31.3 30.8 0.4 3.7 0.4 

性
別 

男性 374 6.4 30.7 31.0 0.5 4.5 0.3 

女性 427 6.6 31.9 30.7 0.2 2.8 0.5 

年
齢 

20～29 歳 61 0.0 27.9 41.0 0.0 4.9 0.0 

30～39 歳 88 9.1 20.5 34.1 1.1 2.3 0.0 

40～49 歳 140 15.7 25.7 27.1 0.7 4.3 0.0 

50～59 歳 141 6.4 37.6 26.2 0.0 6.4 0.7 

60 歳以上 374 3.5 34.0 31.6 0.3 2.7 0.5 

居
住
年
数 

５年未満 61 9.8 21.3 31.1 0.0 3.3 0.0 

５年以上 10 年未満 51 15.7 23.5 29.4 0.0 2.0 2.0 

10 年以上 15 年未満 47 10.6 31.9 23.4 0.0 6.4 0.0 

15 年以上 20 年未満 54 11.1 29.6 24.1 1.9 1.9 0.0 

20 年以上 592 4.6 33.1 32.1 0.3 3.9 0.3 
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住みよい理由（全体、居住地区／複数回答） 

（単位：％） 

   

n 

住
み
慣
れ
て
い
る 

人
間
関
係
が
よ
い 

ま
ち
の
雰
囲
気
が
よ
い 

道
路
、
排
水
な
ど
の 

都
市
施
設
が
整
っ
て
い
る 

文
化
、
ス
ポ
ー
ツ
な
ど
の

公
共
施
設
が
整
っ
て
い
る 

交
通
の
便
が
よ
い 

買
い
物
の
便
が
よ
い 

  全体 806 74.9 29.7 11.7 13.5 6.7 9.8 28.9 

居
住
地
区 

忍 72 73.6 25.0 8.3 23.6 2.8 5.6 37.5 

行田 49 71.4 28.6 14.3 20.4 4.1 14.3 24.5 

佐間 68 75.0 23.5 20.6 20.6 5.9 10.3 38.2 

持田 121 72.7 29.8 12.4 23.1 9.1 11.6 36.4 

星河 87 80.5 26.4 6.9 6.9 14.9 5.7 12.6 

長野 99 76.8 34.3 15.2 11.1 4.0 8.1 32.3 

星宮 23 73.9 34.8 8.7 4.3 8.7 0.0 8.7 

下忍 20 80.0 35.0 25.0 5.0 0.0 5.0 15.0 

荒木 27 70.4 33.3 11.1 3.7 7.4 3.7 7.4 

須加 13 84.6 46.2 7.7 7.7 7.7 0.0 7.7 

北河原 11 81.8 36.4 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

埼玉 36 86.1 36.1 5.6 2.8 5.6 0.0 2.8 

太田 59 81.4 28.8 10.2 8.5 3.4 3.4 32.2 

太井 86 67.4 25.6 7.0 12.8 7.0 31.4 54.7 

南河原 24 75.0 37.5 8.3 4.2 8.3 4.2 12.5 

 

   

n 

子
ど
も
の
教
育 

環
境
が
よ
い 

自
然
環
境
が
よ
い 

公
害
が
少
な
い 

商
売
や
仕
事
が 

し
や
す
い 

そ
の
他 

無
回
答 

  全体 806 6.5 31.3 30.8 0.4 3.7 0.4 

居
住
地
区 

忍 72 11.1 27.8 34.7 0.0 4.2 0.0 

行田 49 2.0 22.4 24.5 2.0 6.1 0.0 

佐間 68 4.4 25.0 32.4 0.0 1.5 0.0 

持田 121 5.8 25.6 35.5 0.8 6.6 0.0 

星河 87 4.6 31.0 37.9 0.0 3.4 1.1 

長野 99 5.1 27.3 26.3 0.0 3.0 0.0 

星宮 23 8.7 43.5 34.8 0.0 0.0 0.0 

下忍 20 15.0 70.0 30.0 0.0 0.0 0.0 

荒木 27 7.4 44.4 40.7 3.7 0.0 0.0 

須加 13 7.7 53.8 23.1 0.0 7.7 0.0 

北河原 11 9.1 36.4 36.4 0.0 0.0 9.1 

埼玉 36 25.0 55.6 27.8 0.0 8.3 0.0 

太田 59 5.1 39.0 33.9 0.0 3.4 1.7 

太井 86 2.3 19.8 16.3 0.0 2.3 0.0 

南河原 24 0.0 41.7 25.0 0.0 4.2 0.0 
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2.7

12.4

14.7

30.7

12.9

73.3

52.4

7.6

6.7

13.3

9.8

12.4

0.9

0% 20% 40% 60% 80%

住み慣れていない

人間関係がわるい

まちの雰囲気がわるい

道路、排水などの都市施設が整っていない

文化、スポーツなどの公共施設が整っていない

交通の便がわるい

買い物の便がわるい

子どもの教育環境がわるい

自然環境がわるい

公害が多い

商売や仕事がにくい

その他

無回答

全体（n=225）

（３）住みにくい理由 

問１ 行田市の住み心地についてお尋ねします。 
（３）【（１）で「４．どちらかといえば住みにくい」「５．住みにくい」と答えた方にお

尋ねします】住みにくい理由を、次の中から３つまで○を付けてください。【複数
回答】 

▼ 

■住みにくい理由は「交通の便がわるい」が第１位。次いで「買い物の便がわるい」、

「道路、排水などの都市施設が整っていない」の順。 

 

まちの住み心地で“住みにくい”と回答した人（225人）にその理由を尋ねたところ、「交

通の便がわるい」が73.3％で第１位に挙げられ、次いで「買い物の便がわるい」（52.4％）、

「道路、排水などの都市施設が整っていない」（30.7％）などの順となっている。 

性別でみると、男女ともに「交通の便がわるい」が第１位に挙げられ、次いで「買い物

の便がわるい」が続く。 

年齢別でみると、ほとんどの層で「交通の便がわるい」が第１位に挙げられている。ま

た、30～39歳では「買い物の便がわるい」（66.7％）も同率で第１位となっている。 

居住年数別でみると、すべての層で「交通の便がわるい」が第１位に挙げられ、次いで

「買い物の便がわるい」が続く。 

居住地区別でみると、ほとんどの地区で「交通の便がわるい」が第１位に挙げられてい

るが、行田では「買い物の便がわるい」（100.0％）、佐間では「道路、排水などの都市施設

が整っていない」（「交通の便がわるい」と同率、100.0％）、須加では「道路、排水などの

都市施設が整っていない」、「自然環境が悪い」及び「商売や仕事がしにくい」(同率 100.0％)

が第１位に挙げられている。 

 

住みにくい理由（全体／複数回答） 
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住みにくい理由（全体、性別、年齢、居住年数／複数回答） 

（単位：％） 

 
 

 

n 

住
み
慣
れ
て
い
な
い 

人
間
関
係
が
わ
る
い 

ま
ち
の
雰
囲
気
が
わ
る
い 

道
路
、
排
水
な
ど
の
都
市 

施
設
が
整
っ
て
い
な
い 

文
化
、
ス
ポ
ー
ツ
な
ど
の 

公
共
施
設
が
整
っ
て
い
な
い 

交
通
の
便
が
わ
る
い 

買
い
物
の
便
が
わ
る
い 

 
 全体 225 2.7 12.4 14.7 30.7 12.9 73.3 52.4 

性
別 

男性 97 2.1 12.4 19.6 26.8 6.2 76.3 52.6 

女性 126 3.2 11.1 11.1 34.1 18.3 72.2 53.2 

年
齢 

20～29 歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0 25.0 

30～39 歳 9 0.0 0.0 0.0 11.1 22.2 66.7 66.7 

40～49 歳 23 4.3 17.4 13.0 39.1 4.3 73.9 52.2 

50～59 歳 33 0.0 18.2 12.1 39.4 9.1 84.8 57.6 

60 歳以上 85 4.7 9.4 18.8 25.9 12.9 77.6 51.8 

居
住
年
数 

５年未満 6 0.0 0.0 16.7 33.3 0.0 100.0 83.3 

５年以上 10 年未満 7 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 71.4 57.1 

10 年以上 15 年未満 20 5.0 0.0 20.0 10.0 10.0 65.0 60.0 

15 年以上 20 年未満 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

20 年以上 121 3.3 14.0 14.9 33.9 12.4 79.3 51.2 
 

 
 

 

n 

子
ど
も
の
教
育
環
境
が
わ
る
い 

自
然
環
境
が
わ
る
い 

公
害
が
多
い 

商
売
や
仕
事
が
し
に
く
い 

そ
の
他 

無
回
答 

 
 全体 225 7.6 6.7 13.3 9.8 12.4 0.9 

性
別 

男性 97 6.2 6.2 15.5 9.3 16.5 2.1 

女性 126 8.7 7.1 11.1 10.3 9.5 0.0 

年
齢 

20～29 歳 4 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 

30～39 歳 9 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1 

40～49 歳 23 4.3 0.0 21.7 0.0 8.7 4.3 

50～59 歳 33 9.1 0.0 9.1 6.1 9.1 0.0 

60 歳以上 85 4.7 5.9 12.9 15.3 14.1 0.0 

居
住
年
数 

５年未満 6 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 

５年以上 10 年未満 7 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 

10 年以上 15 年未満 20 5.0 5.0 20.0 15.0 25.0 5.0 

15 年以上 20 年未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

20 年以上 121 6.6 3.3 11.6 9.9 10.7 0.8 
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住みにくい理由（全体、居住地区／複数回答） 

（単位：％） 

 
 

 

n 

住
み
慣
れ
て
い
な
い 

人
間
関
係
が
わ
る
い 

ま
ち
の
雰
囲
気
が
わ
る
い 

道
路
、
排
水
な
ど
の
都
市 

施
設
が
整
っ
て
い
な
い 

文
化
、
ス
ポ
ー
ツ
な
ど
の
公
共

施
設
が
整
っ
て
い
な
い 

交
通
の
便
が
わ
る
い 

買
い
物
の
便
が
わ
る
い 

 全体 225 2.7 12.4 14.7 30.7 12.9 73.3 52.4 

居
住
地
区 

忍 7 14.3 0.0 0.0 28.6 14.3 71.4 42.9 

行田 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 100.0 

佐間 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 

持田 38 2.6 7.9 23.7 26.3 10.5 78.9 60.5 

星河 20 10.0 10.0 10.0 15.0 5.0 70.0 65.0 

長野 15 0.0 33.3 13.3 33.3 6.7 86.7 40.0 

星宮 9 11.1 11.1 22.2 33.3 22.2 88.9 44.4 

下忍 8 0.0 0.0 12.5 50.0 12.5 87.5 50.0 

荒木 11 0.0 18.2 9.1 18.2 18.2 90.9 63.6 

須加 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

北河原 5 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 60.0 60.0 

埼玉 16 0.0 12.5 25.0 31.3 12.5 87.5 56.3 

太田 14 0.0 21.4 7.1 35.7 14.3 64.3 42.9 

太井 6 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 83.3 16.7 

南河原 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 

 

 
 

 

n 

子
ど
も
の
教
育
環
境

が
わ
る
い 

自
然
環
境
が
わ
る
い 

公
害
が
多
い 

商
売
や
仕
事
が 

し
に
く
い 

そ
の
他 

無
回
答 

 
 全体 225 7.6 6.7 13.3 9.8 12.4 0.9 

居
住
地
区 

忍 7 0.0 0.0 14.3 28.6 0.0 14.3 

行田 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

佐間 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

持田 38 2.6 2.6 15.8 15.8 5.3 2.6 

星河 20 5.0 10.0 15.0 15.0 30.0 0.0 

長野 15 6.7 0.0 26.7 0.0 6.7 0.0 

星宮 9 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 

下忍 8 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 

荒木 11 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

須加 1 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 

北河原 5 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 

埼玉 16 6.3 6.3 18.8 12.5 12.5 0.0 

太田 14 0.0 0.0 7.1 7.1 21.4 0.0 

太井 6 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 

南河原 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
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45.2 30.2 5.5 17.2 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1700）

一生住み続けたい ある程度住み続けたい 移転したい

どちらともいえない 無回答

“住み続けたい”

75.4％

（４）今後の居住意向 

問２ 今後も行田市に住み続けたいとお考えですか。次の中から１つに○を付けてください。 

▼ 

■“住み続けたい”が 75.4％と７割を超え、“移転したい”は 5.5％。 

 

今後の居住意向は、「一生住み続けたい」が 45.2％で最も多く、これに「ある程度住

み続けたい」（30.2％）を合わせた“住み続けたい”が 75.4％と７割を超える。一方、「移

転したい」は 5.5％にとどまる。なお、「どちらともいえない」は 17.2％であった。 

性別でみると、男女ともに７割以上が“住み続けたい”と回答している。 

年齢別でみると、年齢が上がるにつれて、“住み続けたい”と回答する割合が多くなる

傾向がみられ、60 歳以上では 80.4％と約８割を占める一方、最も少ない 20～29 歳でも

63.1％と６割を超える。また、「移転したい」は、最も多い 20～29 歳でも 12.3％となっ

ている。 

居住年数別でみると、“住み続けたい”は 20 年以上（77.0％）で最も多くなっている。

それに対し、「移転したい」と回答した割合は、15 年以上 20 年未満で 9.3％と最も多く

なっている。 

居住地区別でみると、“住み続けたい”は佐間（84.1％）、下忍（80.0％）で８割台と

なっている一方、須加では 66.6％と最も少なく、「移転したい」と回答した割合が 14.3％

と最も多くなっている。 

 

今後の居住意向（全体） 

 

 

 

 

 

 



15 

今後の居住意向（全体、性別、年齢、居住年数） 

（単位：％） 

 
 

n 

“住み続けたい” 

移転したい 
どちらとも 

いえない 
無回答 

一生住み 

続けたい 

ある程度 

住み続けたい 

  全体 1700 
75.4  5.5  17.2  1.9  

45.2  30.2  

性
別 

男性 791 
76.2  4.8  16.9  2.1  

47.2  29.0  

女性 892 
75.0  6.3  17.4  1.3  

43.5  31.5  

年
齢 

20～29 歳 130 
63.1  12.3  23.8  0.8  

18.5  44.6  

30～39 歳 188 
71.8  7.4  19.7  1.1  

32.4  39.4  

40～49 歳 276 
73.6  6.5  17.8  2.2  

34.8  38.8  

50～59 歳 322 
73.3  7.8  17.4  1.6  

43.2  30.1  

60 歳以上 774 
80.4  2.7  15.0  1.9  

57.9  22.5  

居
住
年
数 

５年未満 123 
75.6  4.9  17.9  1.6  

36.6  39.0  

5 年以上 

10 年未満 
101 

71.3  
6.9  18.8  3.0  

37.6  33.7  

10 年以上 

1５年未満 
101 

75.3  
5.0  17.8  2.0  

32.7  42.6  

15 年以上 

20 年未満 
129 

66.7  
9.3  23.3  0.8  

31.0  35.7  

20 年以上 1236 
77.0  5.2  16.1  1.7  

49.4  27.6  
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今後の居住意向（全体、居住地区） 

（単位：％） 

 
 

n 

“住み続けたい” 

移転したい 
どちらとも 

いえない 
無回答 

一生住み 

続けたい 

ある程度 

住み続けたい 

  全体 1700 
75.4  5.5  17.2  1.9  

45.2  30.2  

居
住
地
区 

忍 128 
75.8  7.8  13.3  3.1  

46.9  28.9  

行田 104 
71.2  7.7  19.2  1.9  

40.4  30.8  

佐間 120 
84.1  3.3  11.7  0.8  

50.8  33.3  

持田 271 
72.3  5.9  20.7  1.1  

38.4  33.9  

星河 164 
77.4  4.3  16.5  1.8  

51.8  25.6  

長野 199 
75.8  4.0  18.6  1.5  

46.7  29.1  

星宮 43 
76.8  4.7  11.6  7.0  

53.5  23.3  

下忍 35 
80.0  5.7  14.3  0.0  

65.7  14.3  

荒木 73 
76.7  4.1  19.2  0.0  

46.6  30.1  

須加 42 
66.6  14.3  19.0  0.0  

47.6  19.0  

北河原 26 
73.0  7.7  15.4  3.8  

53.8  19.2  

埼玉 100 
77.0  7.0  15.0  1.0  

42.0  35.0  

太田 139 
72.7 6.5 18.7 2.2 

46.8 25.9 

太井 163 
77.9 2.5 17.2 2.5 

41.1 36.8 

南河原 63 
76.1 7.9 15.9 0.0 

44.4 31.7 




